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BĚŽECKÉ TRATĚ V OBCI 2022 

Pracovníkům skiareálů Světlý vrch a  Detoa patří poděkování za  bezplatnou 
úpravu běžeckých koleček pro veřejnost.

Vedle velmi oblíbeného nástupu 
na  Jizerskou magistrálu u  hájovny 
na  Mariánské Hoře jsme letos měli 
možnost od  poloviny ledna jezdit 
také na méně náročných běžeckých 
tratích přímo v obci.

LYŽNÍCI V ALBRECHTICÍCH
V sobotu 5. února 2022 se konala tra-
diční jízda starých lyžníků, kteří objeli 
místní vleky a turistům předvedli své 
umění na  dřevěných lyžích. Většina 
účastníků byla ze Smržovky, Jiřetína 
nebo Horního Tanvaldu. Novinkou byl 
i  flašinet a  flašinetář Milan Kameník 
z Jiřetína.
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Po podzimní koronavirové vlně a distanční výuce jsme si konečně ve škole mohli začít vychutnávat 
vánoční atmosféru. Pro rodiče jsme připravili vánoční koncert, který ačkoliv nemohl být v  kostele 
a konal se pouze na dvoře školy, byl velmi krásný a moc jsme si ho užili. 

Také vánoční besídka se moc povedla a děti měly velkou radost z nových dárků v podobě her, 
stavebnic a nových sedacích pytlů do družiny. 

Poslední lednový den dostali prvňáčci své první vysvědčení, které bylo plné jedniček. Hned po něm 
jsme druhé pololetí začali netradičně lyžařským kurzem. Dva dny jsme strávili na  sjezdovce 
na Světlém vrchu a další dva dny jsme obuli běžky. Nejdříve jsme běžkovali na Světlém vrchu, kde 
jsme měli upravené kolečko. Další den jsme se rozdělili a pokročilí běžkaři vyjeli na výlet na Protrže-
nou přehradu. Počasí nám přálo a všechny děti udělaly během těchto dnů velké pokroky.

Chceme poděkovat ALBI SPORTU a půjčovně POMI za bezplatné zapůjčení běžek. Náš dík patří také 
panu Smutnému a panu Zmrzlému za úpravu běžkařských tratí. 

Poslední zimní akcí byl masopustní karneval, který se uskutečnil začátkem března. Děti v originálních 
maskách nejprve upekly masopustní koblihy, a potom si v tělocvičně zahrály mnoho her, zatančily si 
a skvěle se u toho pobavily. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA
V prosinci navštívili děti z mateřské školy Mikuláš, čert a anděl, aby zkontrolovali, jestli se chovají tak, jak se 
sluší a patří, a donesli jim nějaké dobroty. 

Děti si Vánoce ve školce taky náramně užily. Měly krásný vánoční stromeček a dostaly hromadu dárků v po-
době nových plyšáků, autodráh a stavebnic do své herny. Vánoční vystoupení se bohužel kvůli koronavirové 
vlně uskutečnit nemohlo, ale paní učitelky s dětmi překvapily rodiče alespoň dojemným vánočním videem. 

V lednu začal školkáčkům kurz lyžování na Špičáku. Díky našim instruktorům, kteří jim přišli bezplatně po-
máhat, dopadl na výbornou. Všechny děti se krásně rozjezdily a zlepšily, a to i ty, které s lyžováním teprve 
začínaly. Desetitýdenní kurz byl v březnu zakončen karnevalem na lyžích a předáváním diplomů a medailí. 
Díky nádhernému počasí a slavnostní atmosféře byl opravdu velmi povedený. 
Opět patří velký dík půjčovně POMI za zázemí v půjčovně, kde si mohly děti nechávat své lyže a převlékat se. 

I děti ve školce si užily masopustní karneval plný krásných kostýmů, zábavy a úkolů. Rozloučily se tak se 
zimou. 

Na jaro se všichni už moc těšili a přivítali ho tradičně jarními dílničkami.
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LYŽOVÁNÍ SE ŠKOLKOU

První společná fotografie. Instruktoři na  snímku zleva: 
Andrea Kotusová, Josef Krutiš, Martina Fikarová, Václav 
Fikar a  Jan Fikar. Důkazem toho, jak čas letí, je dívenka 
s  červenou přilbou ve  druhé řadě vlevo. Je to Veronika 
Bělonožníková - současná učitelka v MŠ.

Začátečníci na dětském vleku.

Letošní skupinové foto.

Karneval bývá součástí rozloučení se sezónou.  Foto: 10. 3. 2010

Pokročilí nemají problém vyjet na sedačce a sjet i kostelní 
sjezdovku. 

Lyžování začalo před devatenácti lety v lednu 2003 díky lyžařské škole pana Václava Fikara, který vše zaštítil. 
Děti z albrechtické školky každou středu lyžují na všech sjezdovkách Tanvaldského Špičáku. Jejich svítivé 
vestičky a postupně se zlepšující styl budí pozornost i obdiv ostatních lyžařů. Můžeme být na ně pyšní.

Výčet dobrovolníků by byl velice dlouhý, proto zmíníme jen některé: Ajča a Míša Málkovy, Nenda Koldovská 
a Adam Hübner jsou s námi již od samého začátku. Novější tváře: Jan Pipek, Jan Šanda, Jana Amaini, Laďka 
Štěpánková, Markéta, Andrea a David Januškovi.

Poděkování patří i týmu dobrovolníků, kteří nám pomáhají, a těšíme se na dvacátou sezónu!
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Tělocvična s  novým obložením stěn, výmalbou a  novým 
krytím oken.

Firma Číma disponuje nejmodernější technikou v  České 
republice.

REKONSTRUKCE BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
POKRAČOVALA I BĚHEM ZIMY

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD, ÚNOR 2022

Únor 2022 – instalace zrekonstruovaných vchodových dveří do naší základní školy. Velmi zdařilou opravu 
historických dveří provedla firma Jílek z Jičína za zhruba 160 tisíc Kč. Dveře vynikají krásnými zdobnými prvky 
a kovovou rozetou. Dveře prošly i očistou na Smržovce tzv. louhováním.
Od roku 2021 prochází opravou i vnitřek naší školy.

Od  ledna až do  března probíhalo čištění „rotundy“ 
na kaly v areálu. Specializovaná firma Číma z Liberce 
provedla odborné práce v naší ČOV. Náklady dosáhly 
zhruba 250 tisíc Kč. Bylo to první velké čištění od za-
hájení provozu ČOV. 
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MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST V ALBRECHTICÍCH

PARKOVIŠTĚ V OBCI - TRŽBY

Vlivem extrémních poryvů větru došlo 17. 2. v  od-
poledních hodinách k částečnému stržení plechové 
střechy na  Penzionu Tipos v  Albrechticích. Událost 
byla vyhodnocena jako mimořádná, protože se pen-
zion nachází v blízkosti hlavní komunikace. V případě 
pádu některé z  částí střechy mohlo dojít ke  zranění 
osob nebo ke škodám na majetku. 
Řešení mimořádné události probíhalo ve  dvou 
dnech takto: 17. 2. zhodnocení situace, určení po-
stupu s ohledem na přetrvávající silné poryvy větru, 
zabezpečení okolí proti vstupu osob, prvotní úklid 
nebezpečných zbytků střechy, vypluhování dočasné 
komunikace. 18. 2. ustavení výškové techniky (auto-
mobilový žebřík), nasazení lezecké skupiny HZS LK 
Jablonec, řízení dopravy, úklid zbytků střechy v okolí, 
vypluhování ploch pro techniku a  kontejnery, odře-
zání částí plechové střechy, úklid odřezaných plechů 
a pokrytí obnažené střechy fólií. 
Na úspěšném zvládnutí této mimořádné události se kro-
mě profesionálních hasičů z Jablonce a Tanvaldu podíleli 
Jaroslav Zeman (starosta obce), Antonín Kučera (místosta-

	 Pod hasičárnou	 U Hany	 U Hájovny	  Nad poštou
2020	 33 850 Kč	   85 000 Kč	 128 000 Kč	 8 075 Kč
2021	 18 000 Kč	 246 900 Kč	 164 250 Kč	 8 880 Kč

	 ClickPark
	 celkem za všechna místa:
2020	 14 550 Kč
2021	 20 200 Kč

rosta obce), Pavlína Klížová (úřednice obce), Adam 
Hübner (velitel jednotky dobrovolných hasičů), 
dobrovolní hasiči Jan Hübner, Radek Polák, Jaroslav 
Pavlata, Stanislav Sluka a  odborné firmy Technické 
služby Albrechtice a Střechy Sucharda.
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Velké oblibě se těší naše nová rozhledna na Svět-
lém vrchu. Za první rok byla návštěvnost 67 150 
lidí. Nemalý finanční přínos pro obec mělo i par-
koviště „u  Hany“, které je nástupním místem 
na  rozhlednu a  tržby na  parkovišti za  rok 2021 
vzrostly o více jak 150 tisíc Kč! 
Na  snímku M. Griga a  K. Jahnová z  Mariánské 
Hory. Oba jsou častými návštěvníky.

Naše děti vyrobily různé přívěsky a jejich prodejem se podařilo získat 3 439 Kč. Tento výtěžek bude 
předán desenské škole. Základní školu v Desné budeme muset s Kořenovem finančně podpořit.

Školská rada ve složení paní učitelka Kotrbancová, 
J. Pech (zástupce rodičů) a  starosta J. Zeman 
(zástupce zřizovatele) řešila problémy s  umisťo-

ROZHLEDNA NA SVĚTLÉM VRCHU

ŠKOLSKÁ RADA ŘEŠILA 
8. DUBNA UMÍSTĚNÍ 
DĚTÍ Z UKRAJINY DO ZŠ

Základní škola v Desné II.Přívěsky pro pomoc Ukrajině.

váním ukrajinských dětí do českých škol. Starosta obce a paní ředitelka ZŠ A. Janušková informovali 
kolegy ze školské rady o spolupráci s městem Desná a Kořenovem. Společně s těmito obcemi jsme 
již koncem března zajistili možnost chodit do „ukrajinské třídy“ v ZŠ Desná ukrajinským dětem z Ko-
řenova, Albrechtic a Desné. Naše škola, včetně školky, mají zcela zaplněnou kapacitu již od začátku 
letošního školního roku (od září 2021). Proto jsme rádi, že se podařilo vyřešit problémy s docházkou 
do školního zařízení. Počet zájemců z naší obce se v dubnu pohyboval mezi 4 - 6 školáky. V dubnu se 
počet uprchlíků z Ukrajiny v naší obci pohyboval mezi 60 - 70.
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SPORTOVNÍ AREÁL U KAMENICE PO ZIMĚ

Velká voda v  Kamenici podemlela část náspu 
hřiště za  střídačkami. Opravu chceme provést 
letos na podzim.

Duben 2022. Během jara obec vybuduje nákladem přes 600 tisíc Kč nové dětské hřiště ve sportovním 
areálu u Kamenice. Na fotografii jsou demontované cvičební prvky pro dospělé, které budou umístěny 
na novém místě.

Na opravu čeká i vylomené a zdeformované zá-
bradlí v  hledišti po  autonehodě, kdy vůz spadl 
z hlavní silnice až na plochu hřiště. 

Travnaté plochy na  fotbalovém a  volejbalovém hřišti utrpěly letošní dlouhou zimou. Trávník se ani 
v dubnu nevzpamatoval a byl pokrytý plísní. V květnu se dočkal revitalizace odbornou firmou. Náklady 
dosáhly desítky tisíc korun. 
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PODĚKOVÁNÍ

SETKÁNÍ U POMNÍKU
V neděli 8. května, ve státní svátek Dne vítězství, starosta J. Zeman s přítomnými občany uctili památku 
obětem I. a II. světové války u pomníku v Albrechticích. Poté se všichni sešli na kávě a drobném občer-
stvení na obecním úřadě. Poděkování patří A. Kuřátkové a paní Skrbkové za výborné domácí dezerty.

Organizátoři sbírky pro Ukrajinu dě-
kují všem dárcům, kteří přispěli na 
sbírku materiální pomoci pro Ukraji-
nu. Sbírka se v naší obci uskutečnila 
v prvních březnových dnech v hasič-
ské zbrojnici. Díky štědrým dárcům z 
řad občanů obce byly naplněny dva 
hasičské vozy humanitární pomocí. 
Tato humanitární pomoc byla odve-
zena na sběrné místo Libereckého 
kraje a následně putovala na válkou 
zmítanou Ukrajinu.

Za organizátory Mgr. Adam Hübner
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PŘEDSTAVUJEME ROMANU HÜBNEROVOU *1989

ZÁSAHY HASIČŮ HZS LK TANVALD S SDH ALBRECHTICE 
V NAŠEM OKOLÍ

Romana Hübnerová pracuje u Městské Policie Praha od roku 2015 jako psovod 
záchranář se specializací vyhledávání osob v sutinách a v plošném pátrání po 
pohřešovaných osobách. Každé dva roky absolvuje se svým psem atest mi-
nisterstva vnitra ve specializaci plochy a ve specializaci sutiny. 
Mistrovství ČR IZS se Romana se svými psy zúčastnila celkem čtyřikrát a po-
slední úspěch slavila v Ralsku v roce 2021, kdy se umístila se svým psem Aero-
sem Zlaparem na 1. místě v týmech.

Důvodem poplachu dne 11. 11. 2021 bylo vznícení 
sazí v komíně v č. p. 270 ve Waberlochu. Naštěstí 
nedošlo k žádným významným škodám.

Požár izolátoru transformátoru v  Jiřetíně pod 
Bukovou dne 23. 12. 2021.

Německý ovčák Aeros Zlaparo, stáří 5 let.

Každý rok se soutěže zúčastní 10 – 12 týmů z celé republiky. Tým se skládá ze tříčlenného družstva: 
plochař, sutinář a vedoucí týmu.
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ŠKODY ZPŮSOBENÉ SILNÝM VĚTREM - LEDEN
Koncem ledna vítr lámal větve, stro-
my a ty poškozovaly elektrické vede-
ní NN, zejména ve Waberlochu. Na 
fotografii z  30. ledna 2022 je zásah 
hasičů, kde společně HZS LK Tanvald 
a SDH Albrechtice odřezávají spad-
lé stromy. Elektrické kabely zátěž 
stromů naštěstí vydržely, ale několik 
sloupů bylo vyvráceno.
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VÝLET ALBRECHTICKÝCH OBČANŮ DO PRAHY
V sobotu 7. května se uskutečnil tradiční výlet 
albrechtických občanů. Byl tak trochu jubilejní, 
protože na tyto výlety jezdíme už 20 let. Letos 
jsme navštívili Malou Stranu v Praze, Senát Par-
lamentu ČR a Valdštejnskou zahradu.

Na jarní zájezd vyjelo 40 účastníků.

Součástí exkurze byla prohlídka krásných pro-
stor Valdštejnského paláce – Hlavního sálu, kde 
se konají přijetí státních návštěv, vyznamená-
vání občanů ČR, koncerty atd. V Jednacím sále 
starosta a senátor J. Zeman seznámil občany 
s chodem jednání na schůzích Senátu.
 
Účastníci zájezdu si mohli prohlédnout i části 
zázemí, do kterých se běžně veřejnost nedo-
stane.
Na závěr zájezdu jsme tradičně zavítali do Svijan-
ského Újezdu na oběd.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2. 5. 2022

PROJEKT I N T E R A K T I V N Í  TA B U L E 
DO ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Dne 2. května proběhlo slavnostní vítání občánků v místní knihovně. Za období uplynulých dvou 
let nebylo možné vítání občánků uspořádat kvůli covidovým opatřením, proto jsme s miminky 
vítali do naší obce už chodící dítka. Obec se za tuto dobu rozrostla o 8 dětí, 4 z nich přijaly pozvání 
a na vítání občánků se dostavily.
Dětem přejeme do života hodně zdraví, lásky a úspěchů. Rodičům přejeme, aby jim jejich potomci 
dělali jen radost.

Vedení obce zajistilo dotaci na pořízení interaktivních 
tabulí do naší školy a školky. Pořízení tabulí a souvi-
sejících pomůcek bude stát necelých 740 tisíc korun. 
Státní zemědělský intervenční fond poskytne obci na 
tuto modernizaci 80% nákladů. Zbývající část uhradí obec 
ze svého rozpočtu.

Tímto v Albrechticích vítáme: 
Martina Pecháčka
Matea Suchardu

Eduarda Herrmanna
Josefínu Kopovou
Stanislava Sluku

Kateřinu Holešínskou 
Jakuba Plešingera

Tomáše Zítku
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JUBILANTI V ROCE 2022 – VŠEM PŘEJEME HLAVNĚ ZDRAVÍ!

	 Leden	 Sedlák Josef		  80
	 Únor	 Sochor Petr		  75
	 Duben	 Votočková Drahomíra		  75
		  Hlaváč Vladimír		  75
	 	 Chlum Jiří		  65
	 Květen	 Sieberová Ingeborg		  70
	 Červen	 Kuřátková Anna		 70
Červenec	 Zoubek Milan		  85
		  Fikar Václav		  85
	 Srpen	 Klíbr Jaroslav		  70
	 Říjen	 Kuřátko Vladislav		  80
	 	 Pujmanová Stanislava		  75
	 	 Grohsgottová Dana		  70
	Prosinec	 Brabcová Blanka		  75

Naši oslavenci Josef Sedlák a Petr Sochor přijímají gratulaci od starosty na obecním úřadě 4. února 2022.


